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Präsidentin Ilse Aigner: Wir kommen zur

Wahl des Dritten Vizepräsidenten

Vorschlagsberechtigt hierfür ist die AfD-Fraktion, und ich erteile der Fraktionsvorsit-

zenden Katrin Ebner-Steiner das Wort.

Katrin Ebner-Steiner (AfD): Frau Präsidentin, Hohes Haus! Ich schlage für die AfD-

Fraktion Matthias Vogler aus Nürnberg für das Amt des Vizepräsidenten vor.

(Beifall bei der AfD)

Herr Vogler hat als Zeitsoldat über acht Jahre unserem Vaterland gedient. Seit Jahren 

ist er ehrenamtlich als Rettungsassistent für unsere bayerischen Bürgerinnen und Bür-

ger im Einsatz. Matthias Vogler wird sein Amt akkurat, neutral und zuverlässig ausfül-

len. Schon eine Enthaltung der sogenannten demokratischen Parteien würde die Wahl 

unseres Kandidaten ermöglichen und die gute demokratische Ordnung im Hohen 

Hause herstellen.

(Beifall bei der AfD)

Präsidentin Ilse Aigner: Damit ist der Abgeordnete Matthias Vogler vorgeschlagen. 

Sie kennen jetzt das Prozedere. Jetzt ist es der blaue Stimmzettel. Ich eröffne den 

Wahlgang. Es sind wieder fünf Minuten.

(Stimmabgabe von 17:52 bis 17:57 Uhr)

Gibt es noch Kolleginnen und Kollegen, die ihren Stimmzettel nicht abgegeben 

haben? – Nein. Dann schließe ich den Wahlgang.

(Unterbrechung von 17:57 bis 18:07 Uhr)

So, liebe Kolleginnen und Kollegen!

(Unruhe)
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Liebe Kolleginnen und Kollegen, ich gebe das Ergebnis der Wahl zum Dritten Vizeprä-

sidenten des Bayerischen Landtags bekannt. An der Wahl haben 200 Abgeordnete 

teilgenommen. Ungültig war keine Stimme. Auf Herrn Abgeordneten Matthias Vogler 

entfielen 29 Ja-Stimmen. Mit Nein stimmten 164 Mitglieder des Hohen Hauses. 7 Ab-

geordnete haben sich der Stimme enthalten.

Meine Damen und Herren, damit wurde der Abgeordnete Matthias Vogler nicht zum 

Dritten Vizepräsidenten des Bayerischen Landtags gewählt. Die Wahl ist damit been-

det.

(Unruhe)
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